
Legyen ABC az adott háromszög és MNQP a keresett derékszög¶ négyszög, melynek PQ oldala BC-n és M


sú
sa AB-n fekszik.

Húzzuk meg az AD magasságot, akkor

MP
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=

MB
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AB
.

Ezen két egyenlet összeszorzása után

MP ·MN

AD · BC
=

MB · AM

AB
2

De mivel

MP ·MN =
AD ·BC

6
,

azért

AM ·MB =
AB

2

6
.

Legyen

AM ·BM = x2,

akkor

x =
AB
√

6
;

x-et tehát megszerkeszthetjük. Ha pedig ismerjük x-et, akkor ismerjük M pontnak helyzetét az AB oldalon és így

derékszög¶ négyszög helyzetét is ismerjük.

Általában két M pont, illetve két megoldás van.

(Krisztián György.)
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